


# Švédský Göteborg se chystá na válku: Přípravuje 30 000 hrobů pro padlé švédské vojáky

 necenzurovanapravda.cz/2024/12/svedsky-goteborg-se-chysta-na-valku-pripravuje-30-000-hrobu-pro-padle-svedske-vojaky

14 prosince, 2024

Již asi před rokem vykoupili Švédové jodové tablety ze strachu z nadcházející jaderné války, nedávno se objevily ve schránkách švédských domácností instrukce k jakýmsi „předválečným“ přípravám a nyní se dokonce hovoří o nutnosti připravit hroby pro budoucí padlé.

Zdá se, že hysterie, kterou se snaží politici ve Švédsku vyvolat, se nadále stupňuje.

Švédská církev v Göteborgu byla instruována, aby se připravila na to, aby byla schopna pohřbít 30 000 padlých vojáků v krátké době v případě války nebo „velké katastrofy.“

Švédští vládcí se v poslední době snažili prodat zprávu, že Švédsko je již ve válce s Ruskem – nebo alespoň že hrozí, že se válka velmi brzy stane realitou.

V této souvislosti Švédská agentura pro nepředvídané události také vyzvala osoby odpovědné za švédské kostely a pohřební služby, aby připravily a zajistily půdu, aby mohlo být v krátké době pohřbeno velké množství padlých lidí.

A Švédská církev v Göteborgu je jedním z aktérů, kteří byli pověřeni MSB, aby byla připravena rychle vyřešit 30 000 pohřbů rakví v rámci švédské krizové připravenosti.

„Musíme se připravit na péči o padlé vojáky a je pro nás zcela nové, že jsme nyní začali vytvářet pohotovostní plán,“ říká Katarina Evenseth z pohřebního sdružení v Göteborgu.

„Největší výzvou pro ty z nás, kteří také hledají hřbitovy obecně, je zajistit, aby bylo skutečně dostatek pohotovostní půdy, která by odpovídala doporučení, které přišlo nyní, s tolika hektary, pak musíme uvolnit více hřbitovů.“

Ozbrojené síly odhadují, že nejméně 10 hektarů půdy musí být připraveno na velkou katastrofu nebo válku, ale stále není jasné, kde přesně bude hřbitov umístěn.

„Na válečných hrobech a hrobech vojáků je jedinečné to, že se o ně lze také postarat a případně je také přesunout domů do jejich domovských zemí nebo rodných měst, když se situace opět uklidní,“ vysvětluje Evensethová.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]